

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

LF HK – CORE FACILITIES – HPLC systém

evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **Z2018-018803**

spisová značka zástupce zadavatele: **LFHKCF0038**

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové

IČO: 00216208

se sídlem: Hradec Králové, Šimkova 870, PSČ 500 03

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.

IČO: 28360125

se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00

tel.: +420 541 211 528

e-mail: zakazky@akfiala.cz

ID datové schránky: vb7kdaz

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je obchodní společnost **Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o.**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Ráda bych se zeptala, zda je pro zadavatele přípustná změna parametru fluorescenčního detektoru.

Pro jaká měření je ve vašich aplikacích potřebná exitační vlnová délka 900nm? Náš FLD pracuje s vlnovou délkou do 880nm. Nezaznamenali jsme za dobu prodeje nutnost použít vyšší vlnovou délku. Byla by tato změna parametru pro zadavatele přijatelná?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

NIR-I (700-900 nm) a NIR-II (1000-1700 nm) fluorofory a jejich konjugáty mají široké možnosti využití v rámci zobrazovacích technik v preklinickém výzkumu a v klinické medicíně při aplikacích, jako jsou angiografie, lymfangiografie, zjišťování propustnosti hematoencefalické bariéry, srdečního výdeje, průtoku krve játry, vizualizace tumorů aj. Pro využití nových NIR fluoroforů je nezbytné charakterizovat jejich farmakokinetické vlastnosti a k tomu jsou potřebné vhodné analytické metody včetně HPLC s fluorescenční detekcí v odpovídající oblasti vlnových délek.

Zadavatel stanovil požadavky na HPLC systém zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Změna parametru není přijatelná.

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Ráda bych se zeptala, zda je pro zadavatele přípustná změna parametru fluorescenčního detektoru.

Druhý dotaz je směřován k průtočné cele FLD. Naše nabídka je buď 2ul nebo 8 ul. Je možné rozšířit parametry průtočné cely i na některou z námi nabízených hodnot?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Průtočná cela FLD s objemem v rozmezí 3 – 5 mikrolitů představuje pro zamýšlené aplikace vhodný kompromis mezi požadavky na selektivitu a senzitivitu analýzy.

Zadavatel stanovil požadavky na HPLC systém zcela jasně, jednoznačně a srozumitelně a na těchto požadavcích trvá. Změna parametru není přijatelná.

V Brně dne 18.06.2018

**Univerzita Karlova,
Lékařská fakulta v Hradci Králové**
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,
advokátní kancelář, s.r.o.
Mgr. Jan Tejkal, advokát
společník a jednatel